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Primer uporabe: ojacevalec , neidealen OP-AMP
R2

Rl

O-n z-7
Rl R2

A(x—77+0ﬁ’):z:>77:—%+0ff+x

(—x+j1—0ff)+(z+jl—0ﬁ‘—x)

+17,. =0

bias

zL+L+ ! - X L+L - Off L+L +1,,.,=0
R, AR, AR, R, R, R, R

1 2

1 1
s
Rl R2 _ ]bias

18.10.2006

§2+1 ];2+1 .
_ 1 1 _
=1k, U T R, e
I+—+ —+ I+ —+
A 1 A AR, A AR,
PRIMERI
I)A >
'R, ]| R
z=|=2+1|x+0ff | 2+1|-R,I,,
Rl ff|:R1 j| 2% bias

2) (3]7 —>(_),Oﬁ’ e [uv-mv]

zZ= £+1 x—R,1,,.
LR i ‘

3)1,,,, =0

Z= &4—1 X

= x+ O,
1 1 1 4 1 1 1 1 1
+ +— + +— + +
AR, AR, R, AR, AR, R,| | AR, 4R,

1

R,

|



e Sestevalnik (DA konverter)
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V 2.) smo dobili 3 bitni DAC pretvornik, ki pa ni najboljsa resitev. To bomo spoznali kasneje.
e Kaj dela to vezje?
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